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дорожнього руху, то необхідно залучати до цієї роботи не тільки 
державні органи, а й громадські організації та ініціативи. 
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ІНФОРМАЦІЙНО – ПРАВОВІ ОСНОВИ ДІЯЛЬНОСТІ 
НАЦІОНАЛЬНОГО АГЕНТСТВА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ВИЯВЛЕННЯ, 

РОЗШУКУ ТА УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ, ОДЕРЖАНИМИ ВІД 
КОРУПЦІЙНИХ ТА ІНШИХ ЗЛОЧИНІВ 

Сучасні інформаційні технології – це світова тенденція, яка 
зачіпає всі сфери соціальної політики та життя націй та громадян. У 
сфері державного управління із запровадженням електронного 
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уряду розширився інформаційний потенціал публічної влади на тлі 
демократичних перетворень. Сам електронний уряд може підняти 
взаємодію між державними органами та громадськістю на новий 
рівень та мінімізувати корупцію. Прозорість, доступність та 
мінімальний контакт між простими людьми та чиновниками – головні 
переваги електронних послуг. Покращення інформаційного 
забезпечення ARMA як нещодавно створеної державної установи 
надзвичайно важливо не лише з точки зору прозорості та 
спрямованості електронного урядування, а й при виконанні її 
основних функцій – виявлення, пошуку та управління вилученими 
активами. Без великого обсягу різної обробки інформації, що 
генерується ARMA або є активним учасником, кожна не може 
відбутися. 

В теоретичному аспекті є багато сучасних думок щодо форм, 
механізмів та змісту та елементів інформаційного забезпечення як 
системоутворюючого правового феномену, наприклад, (Bondarenko, 
O., Reznik, O., Yevgen, G., Andriichenko, N., & Stohova, O. (2020)). [1; 
с. 407]. Більшість з них різні, але вони заслуговують на увагу. 
Більшість науковців починають думати про аспект "діяльності" 
терміна "інформаційна підтримка". Зокрема Демʹянчук В.А. 
(Demyanchuk, V.A. (2018)) вважає, що це діяльність (певний набір 
дій, управлінські рішення), реалізована певним чином і методом, 
спрямована на збір, реєстрацію, передачу, зберігання, обробку, 
аналіз, розповсюдження та обробку інформації [2]. У діяльності 
антикорупційних органів О. Дрозд (Drozd, O., Nykytiuk, Y., Dorofeieva, 
L., Andriiko, O., & Sabluk, S. (2020)) розглядає інформаційне 
забезпечення як сукупність передбачених законодавством процедур 
збору, зберігання, розповсюдження та захисту інформації відповідно 
до повноважень антикорупційних органів та їх посадових осіб на 
виконання завдань [3]. 

Однак, на наш погляд, тема інформаційної підтримки охоплює не 
лише процедури обробки інформації. Не менш важливою є обробка 
інформації, яка безпосередньо не виконується посадовими особами, 
і це необхідно враховувати при прийнятті управлінських рішень, 
складанні нормативних актів тощо. Ширше розуміння явища 
інформаційного забезпечення дає можливість розмежувати терміни 
"інформаційне забезпечення" та "інформаційна діяльність". 
Розглядаючи сучасні аспекти обробки інформації, категорія 
"інформаційно-аналітичне забезпечення" є дуже важливою. Оскільки 
обробка інформації в сучасних умовах невіддільна від аналізу та 
обробки інформаційних технологій, набір апаратних, програмних та 
інших інструментів є невід’ємною частиною інформаційно-
аналітичного забезпечення. 

На думку Г. Муляр (Mulyar, G., & Khovpun, O. (2019)), 
інформаційно-аналітична підтримка державних органів – це низка 
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заходів (апаратних, технологічних, аналітичних, організаційних та 
законодавчих), що використовуються для збору, обробки та 
використання інформації, необхідної для виконання функцій та 
завдань, покладених на державне управління [4]. О. Новіков 
(Novikov, O. (2020)) вважає, що інформаційне та аналітичне 
забезпечення - це сукупність прийомів, методів збору та обробки 
інформації, що мають характеристики об’єктів (соціальних, 
політичних, економічних та інших процесів), на які впливає 
управління, та їх конкретні методи діагностики, аналізу і синтез, і 
оцінка прийняті Наслідки різних варіантів управлінських рішень [5].  

Інформаційна діяльність у сфері державного управління 
розглядається як інформаційна діяльність у сфері державного 
управління як специфічна інтелектуальна діяльність державних 
органів та службовців місцевого самоврядування, спрямована на 
інформаційне забезпечення, обмін інформацією, захист та захист 
інформації в державному управлінні, а також забезпечити право на 
публічну інформацію [6].  

Згідно з подібним підходом, інформаційна діяльність у сфері 
вилучення активів у сфері державного управління - це створення, 
обробка, захист та обмін інформацією службовими особами ARMA 
під час здійснення діяльності з виявлення, пошуку та управління 
активами, отриманими внаслідок корупції. та інші злочини. 

Отже, виходячи із трьохскладового компонентного складу, його 
правові механізми включають: 

– суб'єктивну складову – існування суб'єкта інформаційних 
відносин, існування інформаційної юридичної особи; 

– юридичні фактори – система регулювання в інформаційно-
аналітичній діяльності в галузі виявлення, пошуку та управління 
активами 

– організацію технічної підтримки - нбір інструментів та методів, 
методи інформаційної діяльності, набір апаратних та програмних 
засобів. 

АРМА стає суб’єктом інформаційних правовідносин як на стадії 
вироблення, так і використання інформації. Так, наприклад, 
формування інформаційного продукту може відбутиися при: аналізі 
звернень правоохоронних органів про виявлення та розшук активів, 
а також надання висновків та довідок; проведенні роботи із 
наданням доступу до публічної інформації за зверненнями 
громадян, установ, підприємств, організацій, службових та 
посадових осіб; аналіз статистичних даних, результатів наукових 
досліджень та іншої інформації про розшук, виявлення та управління 
активами; нормопроектній та законопроектній роботі у сфері 
розшуку, виявлення та управління активами; формуванні та 
адмініструванні Єдиного державного реєстру арештованих активів, 
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як результату узагальнення інформації про конфісковані, арештовані 
активи у кримінальних провадженнях.  
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